

今年全市实施133个重点项目

全市发展和改革工作会议召开,部署2014年发展和改革工作

本报1月5日讯(记者 王帅)

记者从1月3日的全市发展和改革工作会议上获悉,2014年,威海将继续深化各领域改革,推动经济社会转型发展,巩固农业基础地位、优化工业结构、发展服务业,推动建设重点项目。

2014年,威海将争创全国中小城市综合改革试点。该试点涉及农业经营制度、产业发展、城市发展、社会事业、社会治理、对外开放、资源节约和环境保护等7大领域、31个方面,国家将给予试点城市特殊政策。

征信体系建设将继续推进。威海市发改委将牵头协调人民银行、食品药品监督管理局等9个部门,研究探索威海在行政事项中使用信用记录和信用报告的制度规范,推动整合建立全市统一的信用信息共享平台,引导推动第三方征信服务发展。明年还将继续深化行政审批、投资体制、医药卫生体制改革等领域改革。

今年还将推动经济社会转型发展。今年将加大农业基础设施投入,实施农村沼气、沿海防护

林、防潮堤、饮水安全、生猪奶牛规模化养殖场等项目,争取开工建设泊于水库;争取沙窝岛等渔港获批,开工建设8艘远洋渔业辅助船。在优化工业结构方面,威海将新增市级以上创新平台10家,其中省级以上2家。

在服务业方面,力争全年服务业增加值增长11.5%;在巩固提升传统服务业的基础上,突出生产性服务业、信息消费产业、新型生活服务业三大板块。在园区建设方面,威海将制定现代服务业集聚示范区培育办法,开展物

流园区示范工作。

重点项目建设是2014年发展改革工作的重中之重。市级重点项目管理机制将被创新,今年威海实施133项市级重点项目。

重大基础设施项目方面,威海将争取青荣城际铁路年底建成通车;做好文莱高速的报批工作;推进威海港石岛港区泊位工程申报,适时启动新港区煤码头改造整合、中韩海陆联运通道、10万吨级航道等项目报批程序;做好威海机场跑道改造立项工

作;推进中海油气电集团与威海的天然气利用合作;推进华能石岛湾高温气冷堆核电站示范工程建设,加快国核大型先进压水堆核电站、文登抽水蓄能电站报批进程,谋划天然气热电联产等新能源项目。

在六大重点区域建设方面,市发改委在全市汇总储备了188项城市基础设施项目,涉及六大重点区域的有65项,目前已争取4个基础设施项目列入2014年中央预算内投资计划,预计可获批资金5400万元。

2013年全市发展改革工作关键词

◆国家级试点城市

- 1、中欧城镇化合作示范城市
已成为全国首批12个中欧城镇化合作示范城市之一
- 2、中小城市综合改革试点城市
总体方案已向国家、省发改委汇报
- 3、国家海洋高技术产业基地发展试点
威海与青岛、烟台一起进入综合评审程序
- 4、国家电子商务示范城市
编制工作方案上报省发改委
- 5、信息惠民国家示范城市
编制创建工作,争取1月20日前报省发改委

◆产业结构调整

- 1、工业
获批双轮、迪沙国家认定企业技术中心和新北洋国家地方联合工程实验室;新增3个省级创新平台,认定12个市级创新平台
- 2、服务业
“12349”福万家项目列入国家级标准化试点;连续第5年被省政府授予“全省服务业发展先进市”
- 3、农业
争取中央、省补助资金4.4亿元,支持59艘远洋渔船更新改造,拉动企业投资15.5亿元

◆重点项目

- 1、青荣城际铁路线下工程综合完工量达到75%
- 2、超额完成百项市级重点项目投资计划,37个项目建成投产
- 3、华能石岛湾高温气冷堆核电站正式开建,文登抽水蓄能电站进入国家发改委核准程序,三角轮胎南海新区高性能乘用车胎项目获省发改委备案批复

◆区域统筹发展

- 1、威海被省委省政府评为“蓝色经济区建设先进市”,荣成、文登被评为“蓝色经济区建设先进县”
- 2、14个重大项目推进,4个园区列入全省18个海洋特色园区
- 3、在全省率先出台蓝色经济区专项资金管理办法,争取46个项目获得省蓝区资金2.4亿元,2个省泰山学者蓝色产业领军人才引进项目完成复评
- 4、实施六大重点区域基础设施项目59个、产业项目54个,完成投资166亿元

◆体制机制改革

- 1、出台2013年全市经济体制改革重点工作意见,提出25项重点领域和关键环节改革
- 2、提请市政府出台《威海市政府投资项目管理办法》,进一步理顺政府投资决策实施程序,促进了政府投资行为的规范化
- 3、推进行政审批制度改革,牵头制定建设工程项目模块化审批流程实施方案立项阶段联审联批实施细则(试行)
- 4、深化医药卫生体制改革,牵头人社、卫生等部门整合城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗

◆民生改善

- 1、争取中央、省资金4640万元,改造91个村自来水及1300户国有林场职工、农村居民危旧房,治理水土流失5.58平方公里,新建、复建防潮堤5240米
- 2、争取中央、省资金2903万元,支持了儿童医院、基层医疗卫生体系、养老院、中等职业学院等民生项目建设

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisi 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211

<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU
酒 家 府 祥
道 香 情 昌 和
堂 生 浓 隆 万 千
和 醇 康 辉 家 福
醇 尔 泰 年 圣 祥
醇 尔 泰 年 圣 祥



青威高速的几条雾带,你知道多少? 车经雾带,莫忘开雾灯



雾天高速上少有车开雾灯。记者 刘修全 摄

本报1月5日讯(记者 刘修全)

3日上午,青威高速公路的工业新区、文登部分路段大雾弥漫,过往车辆大多选择慢速行车,却鲜开启防雾灯。威海、文登等部分区域因地形因素影响,冬春季节易形成间隔性雾带,驾车需谨慎。

3日上午8点许,一条浓重的雾带笼罩青威高速江家寨立交桥南侧路段。过往车辆均减速慢行,走了不到1千米,道路上的雾气全部消失。青威高速工业新区路段也大多笼罩雾

中,能见度不足50米。

从草庙子收费站至文登多处路段出现大雾,均为间隔性雾带,长则数百米,短则几十米。车辆驶入雾内,视线受阻,车窗上也被蒙上了一层水汽,以致于连交通标牌、广告牌都看不清。

记者发现,大多车辆途经雾带时,均会突然减速,超车者也频频鸣笛提醒,却鲜有车辆开启防雾灯。威海、文登等部分区域因地形影响,冬春季易形成雾带。以威青高速威乳

路段为例,冬春季就有至少7处局部雾带,这些路段也事故多发。

交警部门提醒司机,雾天行车需注意正确使用灯光。应开启大小灯,开近光、防雾灯,雾大或走高速应开启应急灯,夜间行车不能开远光灯,以免影响对向行车司机的视线。雾天行车一定要注意车速。精力高度集中,不要盲目跟车,雾天的连环交通事故多是因为盲目跟车或跟车距离太近所引起的。

下订单昧轮胎 一商人被刑拘

本报1月5日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 李华)

湖南男子陶某和威海某轮胎公司有生意往来。陶某购车换房又急需大笔资金,遂产生邪念,骗取威海某轮胎公司49万余元的轮胎。因涉嫌合同诈骗罪,陶某被荣成警方刑事拘留。

2011年,威海某轮胎公司和长沙某轮胎公司负责人陶某达成轮胎经销协议,双方合作平稳,但2013年11月陶某收了

价值498964元的轮胎后断绝与公司的联系。2013年12月18日,威海某轮胎公司向荣成公安局报案。经侦民警发现,陶某注册公司的地址多次变更,现已不知去向,手机关机,妻子也与陶某失去联系。民警将陶某列为网上逃犯,经过十余天的摸排,12月31日,民警将潜藏长沙某小区的陶某抓获。

经查,2011年,陶某代表长

司达成经销协议。2013年,陶某因经销轮胎利润低,想断绝与威海公司的合作,此时,他想购车换房又需要大笔资金,遂生邪念。去年11月,陶某订下一批价值385664元的轮胎,打好了将这批轮胎据为己有的算盘。为达目的,陶某先安排工人冒充他人将货物签收,后屏蔽手机内的所有山东电话,断绝与该公司的联系,累计欠下轮胎款49万余元。



检修

新一轮降温降雪即将来临,1月5日,国网文登供电公司“彩虹服务队”来到大水泊镇洪家庄,检修香菇大棚的取暖用电线路。此次检查,共更换漏电保护器21只,重新绑接了68个棚内线路接头。

见习记者 孙丽娟
通讯员 宋英红
邵茂龙 摄影报道